

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Της 25^{ης} Νοεμβρίου 2011

Αποτελέσματα 9μήνου 2011 του Ομίλου της F.G. EUROPE A.E.

- **Σημαντική αύξηση των εξαγωγών (+28%)**
- **Αύξηση των συνολικών πωλήσεων (+9%)**
- **Σημαντική αύξηση των καθαρών κερδών μετά από φόρους (+19,77% για την Εταιρεία και +50,99% για τον Όμιλο)**

Η συνεχιζόμενη και στο 9μηνο του 2011 θεαματική πορεία των εξαγωγών της F.G. EUROPE A.E., είχε ως αποτέλεσμα την αύξηση των συνολικών πωλήσεων και συνεπεία αυτών την αύξηση των καθαρών κερδών της εταιρείας, παρά την επιδείνωση της κρίσης στην Ελληνική αγορά.

Συγκεκριμένα :

- Αύξηση κατά 28% σημείωσαν οι εξαγωγές της F.G. EUROPE A.E. το 9μηνο, σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα της προηγούμενης χρήσης, αντιπροσωπεύοντας το 73,46% των πωλήσεων του κλιματισμού και το 68,75% των συνολικών πωλήσεων της εταιρείας..
- Οι συνολικές πωλήσεις της εταιρείας στο 9μηνο αυξήθηκαν κατά 9%, ενώ οι συνολικές πωλήσεις κλιματιστικών αυξήθηκαν σε ποσοστό 12%.

Τα καθαρά μετά από φόρους κέρδη της F.G. EUROPE A.E., ανήλθαν σε Ευρώ 4,077 εκατ. έναντι κερδών Ευρώ 3,404 εκατ. του αντίστοιχου 9μήνου της προηγούμενης χρήσης, αυξημένα κατά 19,77%.

Σημαντικά βελτιωμένη (66,26%), εξακολουθεί να είναι η ρευστότητα της εταιρείας την 30/9/2011, σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα της προηγούμενης χρήσης, με τα διαθέσιμα να ανέρχονται σε Ευρώ 32,102 εκατ.

(Ποσά σε χιλ. €)	Ο Όμιλος			Η Εταιρεία		
	1/1- 30/9/2011	1/1- 30/9/2010	Δ%	1/1- 30/9/2011	1/1- 30/9/2010	Δ%
Έσοδα πωλήσεων	82.289	75.645	+8,78%	78.289	71.817	+9,01%
Μείον:Κόστος Πωληθέντων	(59.832)	(53.708)	+11,40%	(57.812)	(51.459)	+12,35%
Μικτό κέρδος	22.457	21.937	+2,37%	20.477	20.358	+0,58%
Σ.Μ.Κ.	27,29%	29,00%	-1,71 μ	26,15%	28,35%	-2,20 μ
Γενικά Έξοδα	(14.008)	(14.195)	-1,32%	(13.570)	(12.839)	+5,69%
Κέρδη εκμετάλλευσης	8.662	8.372	+3,46%	7.121	7.993	-10,91%
EBITDA	8.996	9.554	-5,84%	6.284	7.592	-17,23%
Δείκτης EBITDA	10,93%	12,63%	-1,70 μ	8,03%	10,57%	-2,54 μ
Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα	(2.621)	(2.040)	+28,48%	(1.931)	(1.622)	+19,05%
Κέρδη προ φόρων	6.041	6.332	-4,60%	5.190	6.371	-18,54%
Φόρος εισοδήματος	(1.096)	(3.057)	-64,15%	(1.113)	(2.967)	-62,49%
Καθαρά κέρδη περιόδου	4.945	3.275	+50,99%	4.077	3.404	+19,77%
Κατανεμόμενα ως εξής:						
Ιδιοκτήτες Μητρικής	4.436	3.230	+37,34%			
Δικαιώματα Μειοψηφίας	509	45	+1.031,1%			
Κέρδη ανά μετοχή	0,0840	0,0612	+37,25%	0,0772	0,0645	+19,69%

Αναλυτικά σε επίπεδο μητρικής :

Οι συνολικές πωλήσεις του 9μήνου ανήλθαν σε Ευρώ 78,289 εκατ. έναντι πωλήσεων Ευρώ 71,817 εκατ. του αντίστοιχου 9μήνου του 2010, αυξημένες κατά 9%.

Οι πωλήσεις κλιματιστικών αυξημένες κατά 12%, ανήλθαν το 9μηνο σε Ευρώ 73,270 εκατ., έναντι Ευρώ 65,480 εκατ. αυτών του αντίστοιχου 9μήνου του 2010.

Αύξηση κατά 28% σημείωσαν οι εξαγωγές κλιματιστικών, οι οποίες ανήλθαν σε Ευρώ 53,823 εκατ. έναντι Ευρώ 42,010 εκατ. αυτών του αντίστοιχου 9μήνου του 2010.

Οι πωλήσεις στην εσωτερική αγορά το 9μηνο, τόσο των κλιματιστικών όσο και των προϊόντων SHARP και ESKIMO, εξακολουθούν να πλήττονται από την κρίση, η οποία δείχνει να επιδεινώνεται σε όλους τους τομείς με την όποια μείωση όμως της εσωτερικής κατανάλωσης να υπερκαλύπτεται από την αύξηση των εξαγωγών.

Μικρή αύξηση (0,58%), παρά την κατά 9% αύξηση των συνολικών πωλήσεων, εμφανίζουν τα μικτά κέρδη του 9μήνου (λόγω κυρίως της αυξημένης συμμετοχής στις συνολικές πωλήσεις των εξαγωγών, οι οποίες πραγματοποιούνται με σχετικά χαμηλότερο Σ.Μ.Κ.), ανερχόμενα σε Ευρώ 20,477 εκατ. έναντι Ευρώ 20,358 εκατ., αυτών του 9μήνου του 2010.

Ο Σ.Μ.Κ. διαμορφώθηκε σε 26,15%, έναντι 28,35% του αντίστοιχου του 9μήνου του 2010, μειωμένος κατά 2,2 μονάδες.

Σε επίπεδο Ομίλου :

Οι συνολικές πωλήσεις του Ομίλου ανήλθαν το 9μηνο σε Ευρώ 82,289 εκατ. έναντι πωλήσεων Ευρώ 75,645 εκατ. του αντίστοιχου 9μήνου του 2010, αυξημένες κατά 8,78%, λόγω κυρίως της προαναφερθείσας αύξησης των πωλήσεων της μητρικής εταιρείας.

Τα έσοδα του Ομίλου από την ενέργεια το 9μηνο, ανήλθαν σε Ευρώ 3,866 εκατ., έναντι Ευρώ 3,717 εκατ. αυτών του αντίστοιχου 9μήνου του 2010, αυξημένα κατά 4%.

Τα μικτά κέρδη του Ομίλου το 9μηνο, διαμορφώθηκαν σε Ευρώ 22,457 εκατ. έναντι Ευρώ 21,937 εκατ. αυτών της αντίστοιχης περιόδου του 2010, αυξημένα κατά 2,37% με το Συντελεστή Μικτού Κέρδους να διαμορφώνεται σε 27,29% έναντι 29,00% αυτού του αντίστοιχου 9μήνου του 2010, επηρεασμένος από τη μείωση του Σ.Μ.Κ. της μητρικής, ο οποίος όπως ήδη αναφέρθηκε επηρεάστηκε από την αυξημένη συμμετοχή των εξαγωγών στις συνολικές της πωλήσεις.

Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA), ανήλθαν σε Ευρώ 8,996 εκατ. έναντι Ευρώ 9,554 εκατ. αυτών του 9μήνου του 2010, με το δείκτη EBITDA να διαμορφώνεται σε 10,93% έναντι 12,63% αυτού του αντίστοιχου 9μήνου του 2010.

Τα έξοδα Διοίκησης – Διάθεσης – Λοιπά, μειωμένα κατά 1,32%, ανήλθαν συνολικά το 9μηνο σε Ευρώ 14,008 εκατ., έναντι Ευρώ 14,195 εκατ. αυτών του αντίστοιχου 9μήνου του 2010, διαμορφώνοντας το δείκτη Γενικά Έξοδα / Πωλήσεις το 9μηνο σε 17,02%, έναντι 18,76% του αντίστοιχου δείκτη του 9μήνου του 2010.

Το τελικό χρηματοοικονομικό αποτέλεσμα του Ομίλου το 9μηνο (έξοδο), ποσού Ευρώ 2,621 εκατ., είναι αυξημένο κατά 28,48%, έναντι του αντίστοιχου χρηματοοικονομικού αποτελέσματος του 9μήνου του 2010, (έξοδο) ποσού Ευρώ 2,040 εκατ., λόγω κυρίως της επιβάρυνσης των συναλλαγματικών διαφορών.

Οι συνολικές υποχρεώσεις του Ομίλου ανήλθαν την 30/9/2011 σε Ευρώ 164,339 εκατ., έναντι Ευρώ 100,563 εκατ. αυτών της 31/12/2010, σημαντικά αυξημένες, λόγω της αύξησης των εμπορικών και λοιπών υποχρεώσεων της μητρικής (που οφείλεται στην επιμήκυνση του χρόνου αποπληρωμής των υποχρεώσεων σε προμηθευτές (FUJITSU) από 90 σε 180 ημέρες), αλλά και της αύξησης των μακροπρόθεσμων και βραχυπρόθεσμων τραπεζικών υποχρεώσεων, των δραστηριοποιούμενων στην

ενέργεια θυγατρικών εταιρειών του Ομίλου, αλλά και των βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων της μητρικής εταιρείας.

Τα καθαρά κέρδη προ φόρων του Ομίλου, ανήλθαν το 9μηνο σε Ευρώ 6,041 εκατ., έναντι Ευρώ 6,332 εκατ. των αντίστοιχων κερδών του 9μήνου του 2010, διαμορφώνοντας το δείκτη Κέρδη προ Φόρων / Πωλήσεις σε 7,34% έναντι 8,37%, αυτού του αντίστοιχου διαστήματος του 2010.

Τα καθαρά μετά από φόρους και Δικαιώματα Μειοψηφίας Κέρδη του Ομίλου εμφανίζονται αυξημένα κατά 50,99%, ανερχόμενα το 9μηνο του 2011 σε Ευρώ 4,945 εκατ. έναντι Ευρώ 3,275 εκατ. του αντίστοιχου 9μήνου του 2010, λόγω και της σημαντικής επιβάρυνσης των κερδών της προηγούμενης χρήσης με την έκτακτη εισφορά.

Οι Οικονομικές Καταστάσεις της 30ης Σεπτεμβρίου 2011 θα είναι στη διάθεση του επενδυτικού κοινού στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.fgeurope.gr> στην ενότητα «Σχέσεις με Επενδυτές» την Παρασκευή 25/11/2011, την ίδια ημερομηνία θα δημοσιευθούν και στον τύπο τα «Στοιχεία και Πληροφορίες της περιόδου 1/1-30/9/2011».

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το τμήμα Σχέσεων με Επενδυτές της F.G. Europe A.E., Λ. Βουλιαγμένης 128, 166 74 Γλυφάδα, Τηλ. +30 210 9696500, Fax +30 210 9603802, ir@fgeurope.gr.